



"kod Ilije"

H(ella) Franko, trg.nirnberške robe, Beograd, Uzun-Mirkova 5.-

Ova trgovina nirnberške robe na veliko postoji na beogradskom tržištu od cca 1929.god.i protokolisana je na ime Helle Franko, supruge protokolisanog stručnog poslovođe Ilije Franko, cca 1898.god.rodjenog.Ilija je ranije bio poslovođa sa procentualnom učešćem u dobiti kod firme Josif Mejuhas, čiji su vlasnici bili braća Avram i ~~Maksim~~ Josif Mejuhas, dok je formalno kao vlasnica protokolisana bila njihova mati.Uhvaćeni na jednom švercu, vlasnici su kažnjeni sa cca Din.2.000.000.-novčane globe, ali su radi izbegavanja kazne pobjegli u Beč, gde se i danas nalaze.Kako je Franko bio takodje procentualno zainteresovan, dakle jedna vrsta tajnoga ortaka, to se on u strahu od regresivnosti zakonskih mera osetio prinudjenim da firmu protokoliše na ime svoje žene Helle.

Poslovi su inače dosta dobro uvedeni i pokazuju zadovoljavajuće rezultate.Na lageru se nalazi robe u vrednosti od cca Din.4-500.000.-, dok se sopstveni kapital u poslu ceni na cca Din.3-350 hiljada ~~xxxxxx~~Potraživanja firma gotovo i da nema, jer i pored poslovanja na veliko nema mogućnosti ni volje da kreditira.Način plaćanja je do danas bio uređan, što potvrđuju i njegovi ovdašnji liferanti.Čovek se ne angažuje preko svojih mogućnosti i često plaća sa kasaskontom.Nepokretnog imetka ne poseduje.Lično je povoljno opisan i za umerene kredite nam ga preporučuju.-

DIL.-570./31.- Beograd, 9.11.1931.- (Jugostok, Z a g r e b )

Za kredit od Din.4.000.-bez daljnjea dobar.

NAB-2474-1647

6

Elijas Franko kod "Ilije" trgovina nirberške robe, Beograd, Uzun Mirkova 5.-

Kopiju dopuniti sledećim:

Firma je do početka februara 1940 godine bila vadjena na imen Hela Franko, supruga Elijasa-Ilije Franka, koji ~~je~~ radi jedne afere/vidi kopiju/nije imao kuraži da na svoje ima protokoliše firmu, jer je imao neke obaveze da reguliše. Medjutim rečenog datuma je Elijas regulisao svoje stare obaveze i protokolisao je firmu kod Beogradskog Trgovačkog suda u tekstu kao gore. Tok poslovanja ove firme je dobar i postignuti rezultati zadovoljavaju. Na lageru se nalazi robe u vrednosti od cca Din. 550-550.000.-, na koji se duguje 25-30% vrednosti lagera. U potraživanju firmá ima kod sigurnih mušterija cca Din. 25-30.000.- Način poslovanja ove firme je solidan, a svoja plaćanja firma vrši u dobrom redu. Nepokretne imovine valsnik firme ne poseduje. Lično je opisan povoljno, vredan je i ambiciozan čovek, te se kao takav za poslovne veze i odgovarajuće kredite može preporučiti.-

Koen  
Ruben

11.5.1940 godine



*Handwritten signature*

ИСТОРИЈСКИ  
АРХИВ  
БЕОГРАДА

WAB-2474-1647